

韩国149名“杀人预告”发帖人落网



据韩联社报道,韩国警察厅国家侦查本部14日表示,截至当天上午9时,共在全国发现354条“杀人预告”的帖子,149名发帖人落网,其中15人被捕。

据统计,被抓获的“杀人预告”发帖人中,47.7%为10多岁的青少年。

光州警察厅10日抓获一名初中女生,其在照片墙上发文预告杀人,并上传持刀图

片。该女生在录口供时表示,因为账号设定不允许陌生人查看,原以为只有朋友才能看到,所以开玩笑发布了该内容。

据报道,在被抓的青少年中,有许多未满刑事责任年龄14周岁的儿童。在韩国,10周岁至未满14周岁的未成年犯被称为“触法少年”,现行法律规定对触法少年不予刑事处罚,而责令其参加社会服务活动,或移交

至未成年犯管教所。

韩国警方认为,多数发帖人利用不受处罚这一点,开恶意玩笑。警方计划,若触法少年犯罪嫌疑被认定,便将其移送至管辖法院少年庭,使其接受相关处分。

自7月21日在首尔市新林站发生凶案以来,“杀人预告”的帖子在网上频现。韩国检方和警方也按照犯罪情形逮捕发帖者。据中新社

新闻速览

外交部回应“中方车队在巴基斯坦遇袭”

昨日,外交部发言人汪文斌表示,8月13日,巴基斯坦瓜达尔港中方项目车队遭受路边炸弹袭击和枪击,没有造成中国公民伤亡。中方强烈谴责恐怖主义行径,已要求巴方严惩凶手,采取措施确保中国公民人身安全。据央视新闻

泽连斯基承认乌克兰对克里米亚大桥发动袭击

当地时间13日,乌克兰总统泽连斯基在例行视频讲话中承认,乌克兰袭击了克里米亚大桥。8月12日,俄罗斯国防部发布消息称,俄军当天两次拦截试图袭击克里米亚大桥的乌军S-200导弹。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天表示,俄方强烈谴责乌军对克里米亚和克里米亚大桥的袭击。她表示,克里米亚大桥是民用基础设施,对其发动袭击不可接受。据央视新闻

尼日尔政变军人将以叛国罪起诉在押总统巴祖姆

新华社阿比让8月14日电 尼亚美消息:尼日尔政变军人13日晚发表声明说,尼日尔军人政府已收集证据,将向

尼日尔和国际社会有关机构起诉巴祖姆及其在尼日尔境内外的同谋,罪名为叛国、破坏尼日尔内外部安全。

联合国维和部队提前撤出马里北部一基地

新华社北京8月14日电 联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)13日宣布,鉴于安全形势持续恶化,马

里稳定团决定提前从马里北部贝尔基地撤离。然而,稳定团车队当天撤离途中遭到武装人员袭击,三名维和人员受伤。

东喜坊·菏泽秋季惠民消费文化展火爆招商

指导单位:菏泽市商务局、菏泽市城市管理局
主办单位:菏泽报业传媒有限公司
冠名单位:东明城投森工家具有限公司
协办单位:捷途汽车菏泽誉通体验中心
宣传媒体:菏泽日报、牡丹晚报及微信、微博、山河新闻APP、中国菏泽网、今日头条、抖音、视频号、直播等全媒体平台

展会日期:2023年8月18日—20日 每日8:00—22:00
展会地点:菏泽牡丹广场(大剧院广场)

这些老百姓喜爱的品牌都来啦!

上汽奥迪、红旗、WEY牌、长城哈弗、长城皮卡、上海大众、斯柯达、北京现代、比亚迪新能源、荣威、长安欧尚、奇瑞冰淇淋、捷途、领跑、领克、吉利汽车、长安汽车、五菱宝骏、北汽制造、凯翼汽车、东风风光、思皓新能源、上汽大通。

欢迎更多的车辆品牌参与!



往届惠民展资料图片

参展范围:

1、汽车、电车、电动两轮车等; 2、食品、红木家具、图书、工艺品等。

报名咨询电话: 18905308202 15965665219